
Gmina Kikół

Plac Kościuszki 7

87-620 Kikół

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity 
Dz. U z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z póź. zm.) udziela odpowiedzi na pytanie do SIWZ do 
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ogłoszonego w BZP Nr 66414-2013 w 
dniu 18 lutego 2013 r. na zadanie pn: „Likwidacja barier transportowych poprzez  zakup 
autobusu , przystosowanego  do przewozu osób niepełnosprawnych  na wózkach 
inwalidzkich dla Gminy Kikół”.

Pytanie 1

Co zamawiający rozumie pod pojęciem  „szyba termoizolacyjne”

Czy chodzi o szyby przyciemniane czy podwójne?

Odpowiedz  nr 1

Wykonawca winien zapewnić szyby termoizolacyjne  (podwójne).

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuszcza podjazd nie posiadający drzwi bocznych przesuwanych z prawej 
strony ? Wejście do pojazdu następuje wtedy przez drzwi pasażera z obniżonym stopniem 
wejściowym.

Odpowiedz nr 2      

Zmawiający dopuszcza do przetargu nieograniczonego autobus wyposażony w drzwi 
pasażerskie elektryczne (sterowane z miejsca kierowcy) zamiennie do drzwi przesuwnych.

Pytanie 3 

Czy Zamawiający dopuszcza ogranicznik prędkości do 100 km/h?

Odpowiedz nr 3

Zamawiający nie dopuszcza ogranicznika prędkści do 100 km/h.

Pytanie 4 

Czy Zamawiający dopuszcza rejestrację pojazdu jako autobus w konfiguracji 19 + 1 na 
podstawie homologacji a przewóz osoby na wózku inwalidzkim na podstawie dopuszczenia 
do ruchu?

Odpowiedz nr 4

Zamawiający dopuszcza  rejestrację pojazdu jako autobusu w konfiguracji 19+1 na 
podstawie homologacji, natomiast przewóz osoby na wózku inwalidzkim na podstawie 
dopuszczenia do ruchu.



Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuszcza samochód bez wlewu paliwa zamykanego na kluczyk ? W 
pojeździe, który chcemy zaoferować wlew paliwa jest zabezpieczony przez drzwi kierowcy – 
dostęp do wlewu paliwa następuje po otworzeniu tych drzwi. 

Odpowiedz nr 5 

Zamawiający dopuszcza samochód bez wlewu paliwa zamykanego na kluczyk.
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